



В Екатеринбурге сотрудники территориального следственного отдела приняли участие в профилактическом мероприятии (ФОТО)



Накануне в Екатеринбурге в средней общеобразовательной школе № 7 состоялось профилактическое мероприятие под названием «Мы разные — мы вместе!». В нём приняли участие сотрудники правоохранительных органов, а также Уполномоченный по правам ребёнка в Свердловской области Игорь Мороков, которые побеседовали с несовершеннолетними.

В пределах своей компетенции профилактическую беседу с подростками провели и представители следственного отдела по Октябрьскому району городу Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области. Участие сотрудников СКР в подобных мероприятиях осуществляется на систематической основе в образовательных учреждениях всех городов и районов области.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области



28 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1878716>